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支え合い会議（第２層協議体）は、地域の生活支援・介護予防の充実・活性化に 
向けて、板橋区内の地域センター圏域の１８地域に設置されています。 

 

板橋区生活支援体制整備事業（板橋区版AIP） 

いたばし地域づくり情報誌（第15号） 

Ｗｅ  カラフル いたばし 

2024年３月発行 

人が好き   まちが好き   いたばしが好き 
～18地域 18色の支え合いの地域づくり～ 

☛---地域包括ケアレンジャーが変わる！？ 

【問合せ先】 

●社会福祉法人 板橋区社会福祉協議会 地域共生課 地域共生推進係 

〒173-0004 板橋区板橋二丁目６５番６号 板橋区情報処理センター内 

電話／03-3964-0236   ＦＡＸ／03-3964-0245   Ｅメール／sc@itabashishakyo.jp 

●板橋区 健康生きがい部 おとしより保健福祉センター 地域ケア推進係 

〒174-0063 板橋区前野町四丁目１６番１号 

電話／03-5970-1114  

「We♡カラフルいたばし」は、板橋区内の各地域
で進む支え合い会議（第 2層協議体）の取組みを
区民の皆さんへお知らせするための情報誌です。 

いたばし社協 HP 

地域包括ケアレンジャー集合！ 

実は、令和６年４月から、係の名前が変わります。 

はい！ 

地域共生推進係になるんですよね！ 

名前が変わっても、支え合い会議の活動は変わらず全速前進していきましょう！ 

他に、お知らせしたいことは？ 

中面でご紹介している通り、 

「支え合い会議（第２層協議体）取組み報告」の冊子が完成しました！ 

18地域のこれまでの主な取組みや、今後の方向を紹介しています。 

構成メンバーのこれまでの頑張りがぎゅっと詰まっていますね！ 

会議の中で現在検討していることも掲載されているので、 

これから発展していく多様な取組みも楽しみです！ 

生活支援体制整備事業に関連する他の事業についても説明しています。 

誰もが自分らしく活躍できる地域づくりを進めていきましょう！ 

興味のある方にはお渡しいたしますので、下記問合せ先まで 

お気軽にご連絡ください！ 

これからも６人体制で頑張っていきますので、今まで通り６レンジャーと 

呼んでください！これからもよろしくお願いいたします！ 

板橋ブロック 
上板橋ブロック 

志村ブロック 

赤塚ブロック 

支え合い会議が掲げる 
３つの目標 

18地域を４つのブロックに分け、近隣地域での連携を深めています。 

令和５年度は、２ブロック合同の連絡会を開催しました。 

他地域の活動を知ることで、自分たちの地域の活動に生かしていきます。 ブロック連絡会 
報 告 

1/18 上板橋・赤塚 

1/26 板 橋・志村 

コーディネーター 
日本大学 文理学部 社会福祉学科 
教授 諏訪 徹氏 



 

 

 

 

￥  

 地域を代表する団体・組織が、それぞれの 

強みやネットワークを生かし、第 2 層協議体の

活動を応援する仕組みや制度を検討したり、 

区の関係部署へ働きかけをしています。 

第１層協議体とは？ 

地域と企業の連携 

～それぞれの視点から意見交換～ 

 

第１部 

登壇者 

支え合い会議成増×アイセイ薬局成増店 

×㈱湖池屋×イオンスタイル板橋 

主催： 

支え合い会議成増からは地域から企業など

へのアプローチ方法、イオンスタイル板橋 

からは企業の、地域への関わり方や活動に 

取り組む姿勢などをご報告いただきました。 

 

１：本資料 

リングもの

せる 

２：第２層協議体 
取組み報告 

 

３：支え合いの 
リストバンド 

イオンリテール株式会社 
イオンスタイル板橋 

 

第２部 シンポジウム 

支え合い会議成増 （2017 年 4 月立ち上げ） 

その他にも伊勢歯科医院、多比良医院など多くの企業・団体とつながり合い、
支え合い会議への参加やイベント開催への連携、場所の提供などを通してネ
ットワークを築いています。 

★当日の登壇者★ 

 

支え合い会議とは…地域の多様な主体が集まり、支え合い・助け合いによる地域の困りごとの 

解決を目指し、支え合いの仕組みづくりや助け合い活動の創出に取り組んでいる会議体です。 

武庫川女子大学 心理・社会福祉学部 
社会福祉学科 教授 松端 克文氏 コーディネーター： 

〇支え合い会議徳丸主催の 

脳トレ体験会＆交流会 

 

「“私たち”と進める」地域づくり 

～支え合い会議と企業ができること～ 

 

シンポジウムの意見交換を経て、

地域と企業が連携を深めていく

ことで見守りや生活支援に発展

する大きな可能性を感じること

ができました。 

My SCUE(マイスキュー) 
～ケアする人の負担と不安を軽減するサイト～ 

 

 

介護に携わる人、これから介護に携わる人に向けた 

記事検索、相談質問、ブログ、コミュニティ、イベント 

を情報発信・共有しています。 

 

活動事例＆地域交流

 

 

支え合い会議 18地域の PRを行いました。

令和６年能登半島地震の募金箱を設置し、 

22,532 円の寄付が 

集まりました。ご協力 

ありがとうございました。 

 

現状課題 ・70歳以上の方は、平日、ほぼ一人だけの来店で長時間滞在 

・「心の豊かさ」「つながり」等の心的・情緒的ニーズへの対応 

 

〇イオン薬局の薬剤師と 

イオン保険サービスの 

担当者による健康相談会 

 

➡人とのつながりや心の豊かさに 

つながるコミュニティの場を実現 

 

➡日常の不安を解消し、健康意識を高める 

 

薬局にセルフ血圧計 

などを設置↓ 

➡笑顔で歳を重ね長生きを喜べる国へ 

 

➡様々な企業や、行政等と 

連携し、板橋地域の 

シニアケアの悩み解決 
に貢献していく 

第１部 実践報告 

 

●支え合い会議成増 

(第２層協議体) 

●イオンリテール株

式会社 

 イオンスタイル板橋 

 

●松端克文氏によ

る講演 

 

 

スマホ相談会…「助け合い活動」 
 定期的に企業から場所を借りて開催。 
ボランティアセンターとの繋がりにより、 
携帯ショップテルル成増店と連携！ 
 
 

活動について 

ほっこりなりりん…「居場所・サロンづくり」 
 喫茶店のマスターと相談し場所を借りて 
誰もが立ち寄れる居場所として月 1回開催！ 
 
 
イベント…「社会参加・生きがいづくり」 
①支え合い会議の周知 ②人や場所の確保 の課題 

➡「元気になりますフェスタ」、「認知症やさしい街では認知笑」を開催！ 

アイセイ薬局成増店、パナソニックエイジフリーショップ城北、 
㈱湖池屋、㈱第一生命にブースのお願いや、打ち合わせから    
参加してもらい、イベントの企画など企業連携を実現しています。 
 

 

今後、支え合いの仕組みづくり

や活動を行うために、協力者や

担い手の確保は重要な課題。 

 

 

 

 

 

 

地域と企業、それぞれの視点から意見交換

をしました。他者との関わりの中で見守り

の目を増やし、地域づくりを基盤に、企業

や専門職のネットワークを活用した個別

支援を深めていくことが、私たちの社会を

豊かにしていくことに繋がります。 

 

支え合い会議成増 
公式キャラクター「なりりん」 

 
企業と連携して、様々な支え合い
の取組みを広げているよ! 

 

前日は大雪となりあいにくのお天気でしたが、
総勢 552 名の方にご来場いただきました。 
ありがとうございました。 
 

私たちの 
これからの 

“私たち”の話をしよう 


